



顾问：梁俊祥、容子、意如香、吴永健
社长：沈德民博士（退休）
总编辑：李卓辉
编辑部：李卓辉、赵书凝、韦林汕、孙美玲、谭建源、赵周欢、张瑞钊、何磊、
网站：www.har ianbaru.com
电话：081318597128

公元2023年04月22日（星期六）

第754期

梅加瓦蒂宣布甘贾尔担任2024年总统候选人 佐科维总统亲自见证 布安与党内高层全力支持

（本报讯）4月21日下午一时半，正值印尼开斋节前夕，也是印尼卡蒂尼纪念日，在总统佐科维的见证下，印尼斗争民主党总主席梅加瓦蒂向报界正式宣布，该党经过第140次中央委员会执委会开会决定，正式委派中爪哇省长甘贾尔担任2024年总统候选人，全党团结一心，全力以赴支持甘贾尔胜选新一届总统，领导国家继续落实佐科维总统的亲民改革建设纲领，建设新时代的新印尼。

在现场见证梅加瓦蒂总主席发表声明的该党领导人，有斗争民主党负责政治事务的中委会主席布安（也是国会议长）、斗争民主党负责创新经济事

务执委会主席的普拉兰达（也是梅加瓦蒂男儿）、斗争民主党秘书长哈斯托和其他中委会要员。甘贾尔省长也特来参加。

佐科维总统特别从梭罗乘专机回到茂物，然后到茂物巴杜都礼士总统行宫参加梅加瓦蒂主持的宣布仪式。巴杜都礼士行宫（Istana Batu Tulis）是开国总统苏加诺时代建立的总统休闲行宫，长期来成为总统府与梅加瓦蒂会晤商谈国家大事的地点。

梅加瓦蒂总主席在公布仪式上，特别向甘贾尔省长载上一顶黑色礼帽，希望他全力以赴，代表斗争民主党争取第三次胜利，坐上2024年独立宫总统宝座。梅加瓦蒂表示，

取甘贾尔胜选2024总统大位。仪式上，梅加瓦蒂特别感谢梅加瓦蒂总主席的提拔，感谢布安议长和普拉兰达执行主席的全力指导，感谢全党领导干部的大力支持，也感谢佐科维总统的积极指导和鼓励，他必将尽全力以赴，实现全党和人民的寄托，争取竞选胜利，继续落实佐科维总统的亲民政策，建设富强进步的新印尼。

布安女士向报界宣布，她接受梅加瓦蒂总主席的指示，将领导该党胜选委员会开展工作，并与其他政党组织联盟，争

取甘贾尔胜选2024总统大位。

仪式结束后，有传媒直接询问甘贾尔省长，他的副总统搭配有什么特别条件？甘贾尔表示，要成为他的副总统搭配要员，必须具备三个条件：第一是能全力合作的伙伴；第二是有共同的理念和奋斗目标，第三是决心继承佐科维总统的亲民施政纲领和未完成的建设计划。

目标，第三是决心继承佐科维总统的亲民施政纲领和未完成的建设计划。

有多个政党已开始表示，如民心党总主席已公开宣布支持甘贾尔竞选2024年总统，还有印尼团结党一些领导也表示支持斗争民主党总主席的英明决定。（小全）



梅加瓦蒂为甘贾尔省长戴上礼帽，象征代表斗争民主党竞选2024年总统大位

俄罗斯外交部： 俄罗斯将驱逐20余名德国外交官

中新网4月22日电综合俄媒22日消息，俄外交部表示，德国政府决定再次大规模驱逐俄罗斯外交官，俄方对此强烈谴责，并决定驱逐20余名德国外交官作为回应。

俄外交部向塔斯

社表示，德国决定再次大规模驱逐俄罗斯驻德国外交使团雇员，俄对此强烈谴责，“这些行为继续挑衅地破坏整个俄德关系，包括外交关系”。

另据俄罗斯红星电视台援引俄外交部发言

人扎哈罗娃表态称，作为回应，俄将驱逐20余名德国外交官。

塔斯社介绍，德国《FOCUS》杂志3月25日援引德外交人士消息称，德外交部长计划宣布30名俄罗斯在德外交官为“不受欢迎的

人”。该媒体称，德方认为，这些外交官“涉嫌利用外交身份非法获取政治、军事、经济、科学信息，并将其用于破坏活动和传播虚假信息”。

4月21日，有媒体消息指出，柏林方面已启

动减少俄罗斯驻德外交人员的工作。德外交部向塔斯社表示，“联邦政府正就相关驻外使团人员配置与俄方保持联系”。